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SINDICATO DOS SERVIDORES DA SÉTIMA REGIÃO DA JUSTIÇA DO TRABALHO -

SINDISSÉTIMA/CE

ATA DA 1ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO REGIONAL DE CARREIRA
Membros presentes: Kelma Lara Costa Rabelo Lima, Marcus Rógenes Gomes Veras, Antônio Carlos Braga do Amaral, Roberto Silas dos Santos e Rômulo Raulison de Oliveira.
Membros ausentes: Francisco Adail Gomes de Araújo e Carlos Henrique Pires da Rocha. 
Data: 10 de novembro de 2016.
Local: Sala do Sindissétima no prédio-sede do TRT (ao lado da “Casa Branca”), situada na Av. Santos Dumont, 3384, Aldeota, Fortaleza/CE. 
Início da reunião: 14h50min
Pauta da reunião: 
1) Discussões acerca dos estudos, posicionamentos e propostas dos eixos  específicos encaminhados pelo Grupo de Trabalho Nacional da Carreira – GTN, contidas no Anexo I do Relatório enviado pela Fenajufe, resultado da última reunião do grupo em Brasília/DF, em 12/10/2016, para fins de subsidiar a discussão com a base da categoria em assembleia específica. 
Deliberações e Encaminhamentos:
Inicialmente, aprovada a criação de um link no site do Sindissétima, denominado “Carreira”, para fins de divulgação do material com os pontos aprovados e os que serão remetidos para discussão com a base da categoria.  

Após debates, foi aprovado o encaminhamento dos seguintes assuntos, em destaque, para deliberação da categoria, no sentido de firmar posições a serem defendidas pelo representante do Sindissétima na reunião do GTN, que ocorrerá em 12/11/2016, a partir de 10h, em Brasília/DF.
1) Mobilidade na carreira;
2) Manutenção de cargo com investidura de nível médio na estrutura da carreira; 

3) Terceirização; 

4) Criação da área de atividade policial;

5) Criação de Plano de Saúde unificado nacionalmente através do modelo de autogestão;

6) Áreas de Atividades e desdobramentos;

7) Estruturas de Cargos.
Como todos os presentes estavam esclarecidos sobre os temas apresentados e não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a Reunião às 16h25. Marcus Rógenes Gomes Veras lavrou a presente Ata.
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